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Кафедра міжнародного, цивільного та комерційного права

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка нового покоління юристів, здатних здійснювати професійну діяльність у сфері  договірного, 
сімейного і спадкового права, захищати особисті майнові та немайнові права своїх клієнтів в умовах 
постійно зростаючої конкуренції на ринку юридичних послуг. 

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Цивільне право (ІІ). Правові висновки Верховного Cуду. Альтернативні способи вирішення спорів. 
Нотаріальний процес. Порівняльне цивільне право і процес. Школа прикладної юриспруденції 
(документальне супроводження діяльності юриста / медіаційні процедури / ораторське мистецтво / 
англійська мова у юриспруденції).

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Посилена увага до вдосконалення практичних навичок сучасного юриста 

(Школа прикладної юриспруденції; семитижнева практична підготовка в судах, 

юридичних фірмах, адвокатських об’єднаннях, юридичних підрозділах 

державних органів або комерційних організацій; професійно-практична 

підготовка за дуальною формою здобуття освіти) 

Участь в освітньому процесі представників вищих органів державної влади 

(Верховного Суду, Верховної Ради України, Міністерства юстиції України та ін.) і 

провідних юридичних компаній 

Високий рівень якості освітньої та наукової діяльності, неухильне дотриманням 

принципів академічної доброчесності 

Спеціально оснащені простори для розвитку професійних навичок: зала судових 

засідань, Центр медіації, комп’ютерні класи для роботи з реєстрами та 

юридичними документами
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
Міністерство юстиції України; Союз юристів України; Національна асоціація адвокатів України; Рада 
адвокатів м. Києва; Асоціація приватних виконавців України; Правобережний київський місцевий центр з 
надання безоплатної вторинної правової допомоги; Дарницький районний суд м. Києва. 

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Професійна діяльність у сфері адвокатури, 
нотаріату, суду (в тому числі міжнародних, 
третейських судів) на посадах суддів, адвокатів, 
нотаріусів

Юрист / юрисконсульт юридичних осіб 
приватного та публічного права

Державний / приватний виконавець, який 
спеціалізується на виконанні судових рішень у 
сфері цивільних, сімейних, трудових, житлових 
спорів

Медіатор, який спеціалізується на цивільних, 
сімейних та трудових спорах / юридичному 
супроводі договорів щодо майнових та 
немайнових прав / супроводженні переговорів

Юридичний радник (помічник, консультант) 
керівника підприємства (установи, органу 
державної влади)

Додаткові умови працевлаштування визначені в законах України і далі по тексту


